

# 我县举行“嘉聚英才·善赢未来”——政校企合作交流大会

全媒体记者 胡引凤  
通讯员 叶丽娜

本报讯 6月10日下午，“嘉聚英才·善赢未来”——政校企合作交流大会暨高校毕业生就业见习专场活动在县人力资源市场举行。

当天的活动中，县人社局分别与嘉兴学院、嘉兴南湖学院、同济大学浙江学院、嘉兴职业技术学院签订校地合作协议。通过合作促进政校企三方共同谋划发展路径，形成广泛共识，搭建合作桥梁，吸引学子、人才来嘉善企业见习实习，应聘就业。现场，还对格科微电子(浙江)有限公司、光彩芯辰(浙江)科技有限公司、浙江金乙昌科技股份有限公司、浙江微滤环境科技有限公司、唐人制造(嘉善)有限公司等5家企业授予高校毕业生就业见习(实践)基地。

高校毕业生就业见习(实践)基地的成立，不仅为企业引进人才发挥重要作用，也为广大毕业生、失业青年提供见习和锻炼的机会。我县还将继续大力推进见习基地认定工作，吸引更多高学历、高技能人才来嘉善创业就业，为实现我县经济高质量发展提供有力人才支撑。

同时，为鼓励用人单位更好地发挥高校毕业生价值，县人社局还为浙江智泓科技有限公司、浙江云澜湾文化产业有限公司、嘉善边锋机械股份有限公司、比欧(浙江)食品工业有限公司、诚达药业股份有限公司发放就业见习补贴。值得一提的是，我县出台最高含金量的就业补贴政策，给满足条件的毕业生提供就业见习补贴，千方百计吸引毕业生留嘉就业。自2020年以来，我县已发放就业见习补贴三次，共

为40家见习基地发放就业见习补贴156.91万元，涉及见习人员316人。

随后，还举行“嘉聚英才·善赢未来”高校毕业生就业公益性招聘大会，我县60余家企业共推出270余个岗位，需招聘1577人。活动吸引了来自嘉兴学院、同济大学浙江学院、嘉兴南湖学院、嘉兴职业技术学院的200余名学生参加，收到简历500余份。

在招聘会现场，学生们都根据自己专业寻找工作，详细了解工作待遇等情况。来自嘉兴南湖学院的学生廖同学对专业非常看重，他认为第一份工作要找专业对口的，这样能学到更多的知识。同样来自该校的学生小孙则认为自己所学专业在这次招聘会上比较吃香。对于这次招聘会，他觉得非常有针对性。“政府和学校共同举办招聘会，这对学生求职更有帮助，避免盲目投递简历的情况发生。”

作为这次高校毕业生就业见习(实践)基地的浙江金乙昌科技股份有限公司在招聘会现场推出了质量工程师、工艺工程师、大客户销售等岗位。“很感谢政府帮我们引荐嘉兴市的四所院校，企业本身也有人才培养制度，也希望吸收优秀学生到企业来发展，共同成长。”浙江金乙昌科技股份有限公司招聘专员薛纯清说，公司一直注重人才储备，成为见习基地后也会为公司人才储备锦上添花。

“这次活动的主要目的是做好大学生就业工作，同时为企业招引相关人才，服务嘉善经济社会发展，提供智力保障。”县人力社保局局长何剑源说，下阶段，该局将针对嘉善产业需要，积极对接省内外高校进行实地进校引才，通过推介会、宣讲会等模式，吸引高层次人才到嘉善创业和发展。

# 我县组织开展“国际档案日”宣传活动

全媒体记者 陆丹

本报讯 今年6月9日是第十五届“国际档案日”。为全面普及档案知识，有效增强档案意识，我县组织开展了以“喜迎二十大·档案颂辉煌”为主题的宣传活动。当天上午，县档案馆工作人员来到魏塘街道长秀村开展宣传活动。

现场工作人员发放档案知识宣传彩页及书籍，普及各类档案管理保护知识、档案征集规定和查询方式及途径，引导广大群众保护好、留存好学习工作生活中产生的各类档案资料，积极参与档案征集活动。

“工作人员给我介绍了查档案的方法一共有三种，觉得非常方便，这次宣传活动还了解了嘉

善的一些历史档案，觉得蛮有意义。”村民张雨琪现场询问了查询自家宅基地资料的相关问题。

“长秀村面积比较大，村民也比较多，希望通过宣传活动让老百姓更加了解档案工作，了解史志工作，我们也能更好地服务广大群众。”县档案馆办公室主任丽华华说。

近日，嘉善县地方档案史料收藏研究会组织会员及社会人士共向县档案馆捐赠藏品43件，丰富了馆藏，留住嘉善记忆。

据了解，此次2022年“国际档案日”系列宣传活动，还有第三届“嘉善印象”纪实摄影大赛、共青团致敬初心青年运动文献展、长三角生态绿色一体化发展示范区三地红色档案联展等各项活动。

## 平黎公路嘉善段改(扩)建工程(世纪大道至木业大道段)农民工工资保证金退还公告

根据交通部门和劳动保障部门关于交通行业农民工工资保证金制度的有关规定，平黎公路嘉善段改(扩)建工程(世纪大道至木业大道段)项目严格执行农民工工资保证金制度。目前，本工程已完工，农民工工资已按要求足额发放完成，根据交通行业农民工工资保证金制度的有关规定，现对本工程施工单位浙江交工集团股份有限公司农民工工资保证金退还进行公告。如对本工

程的农民工工资发放问题存在异议的，请在本公告发出之日起30日内向浙江交工集团股份有限公司、嘉善县善江公路项目有限责任公司反映。

联系人及电话：  
徐麟 13656623675  
王文进 18756890279

浙江交工集团股份有限公司  
嘉善县善江公路项目有限责任公司  
2022年6月13日

## 上海莘闵拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托，本公司定于2022年6月23日10时(延时除外)在“公拍网”(www.gpai.net)资产拍卖频道上举行房屋租赁权拍卖会，现将有关事项公告如下：  
一、拍卖标的：嘉善县魏塘街道开源东路53、55、57、59、61号商业用房3年租赁权，建筑面积约120.77平方米，租赁金起拍价39129元/年，租赁金每年递增5%。  
二、拍卖方式：网络拍卖。  
三、咨询看样：自公告之日起接受咨询，预约看样。  
四、咨询电话：18858300998(江经理)。  
五、注意事项：(详见“特别规

定”)  
1.凡具备完全民事行为能力之公民、法人和其他组织均可参加竞买，竞买人应在拍卖会结束之前登陆公拍网(www.gpai.net)，经在线注册、在线认证、在线交付竞买保证金4000元，取得在线拍卖授权后方可参加网上竞拍。  
2.拍卖成交后，买受人必须于2022年6月28日前付清全部款项【第一年的租赁金(拍成交价)及租赁保证金(第一年租赁金的10%)、拍租佣金(3年租赁金总和的2.79%)】。

上海莘闵拍卖行有限公司  
2022年6月13日

## 姚庄：百名干部插秧忙 争当田间“泥腿子”

全媒体记者 倪峥嵘  
通讯员 朱梦媛

本报讯 “田家少有农闲月，端午插秧正当时。”6月11日上午，姚庄镇横港村的田间地头迎来了一群特殊的“插秧队”，他们是姚庄镇“姚望未来”培训班的“8590”青年干部。这是姚庄镇开展的一次针对青年干部的农耕文化体验活动，让全镇150余名青年干部更好地体验了干农活的艰辛。

现场，在插秧老师傅的指导下，姚庄镇青年干部们撸起袖子、挽起裤脚、换下水鞋或赤脚下田，与老师傅一起在田间地头栽插秧苗……好一派繁忙景象。

“以前来农村调研走访的时候，看到过农民插秧，但自己还是第一次体验，感觉很特别。”姚庄镇农业农村办青年干部徐陈皓说。在插完一组秧苗后，徐陈皓谈起自己领悟的插秧技巧，“要将秧苗又快又准地插入田内。”经过近1个小时的“插秧PK”，姚庄镇评选出优秀组织奖、最佳拼搏奖、道德风尚奖、最多汗水奖。插秧比赛结束后，青年干部们还开展了编织草鞋、彩绘草帽等农耕文化体验活动。

“当前，姚庄镇上下正在开展‘进百家门、知百家事、解百家难、暖百家心’大走访行动，这次活动的目的是让青年干部从劳动中体



会‘一粥一饭当思来之不易’的真正含义，激励青年干部练好‘泥腿子’，沉下心来，扑下身子，真心实意为群众办实事、办好事。同时，草鞋以稻草编就是稻作文化的产物，彩绘则将朴实的草帽与色彩浓郁的农民画结合，让青年干部们体验农耕文化、感受非遗技艺。”姚庄

镇相关负责人表示。近年来，姚庄镇党委高度重视青年干部培养，鼓励青年干部要争当“泥腿子”干部，多往基层一线跑，多往群众家里跑。如今，姚庄镇开展“党建固本强基攻坚战”，组织青年干部每周到农屋、到田间、沉下心、俯下身，同群众“零距离”

交流，把群众所思、所想、所盼摸准摸实，更好地为人民服务，为再创建一个姚庄激情燃烧、干事创业的火热年代奉献青春力量。



扫描二维码 观看视频

# “残疾人之家”托起幸福小康生活

全媒体记者 张舜红

“我老公自从车祸后，留下了后遗症，整天闷在家里默不作声，很少出门，还爱发脾气。去年一个偶然的的机会，我们找到了陶庄·亿安‘残疾人之家’这个温暖的家，从此他的话和笑容渐渐多了。”谈起这一切，周亮的妻子满是开心，还送上了锦旗表达自己的感谢之情。

陶庄镇“残疾人之家”负责人张莉介绍，这里共有15位残疾人，基本都是三、四级智力或者精神障碍人士。在这里，他们的生活被照顾得很好，每周一至周五，他们在“残疾人之家”有免费午餐，参加力所能及的辅助性就业以及文体活动、学习、康复训练等，同时与志愿者、社工、残疾人家属亲友交流，逐步融入社会。

张莉介绍，对于15位残疾人，他以正常人来管理，以残疾人来评判，每个月根据工作量对他们进行绩效考核，分出一、二、三等奖，并发放相应的奖品。

“我唱歌唱得特别好，最喜欢《团结就是力量》，有活动我都参加的。”周亮笑嘻嘻地说，“我现在可以依靠双手养活自己了。”每天早上，周亮会准时来到陶庄·亿安“残疾人之家”打卡上班。

据介绍，陶庄·亿安“残疾人之家”是嘉善亿安新材料科技有限公司于2021年成立的，公司将一些简单的材料安装交给这里的残疾人进行组装，并委托专业的社会机构嘉善县温馨久患老服务中心负责日常的照料管理工作。“残疾人之家”作为公司的外挂车间，相当于残疾人的庇护工厂，企业与残疾人签订正式的劳动合同，每月发放劳动报酬。在这里上

班的残疾人每个月有2000多元的收入，公司帮他们购买社保，同时还会进行健康体检及各类文体活动。

记者看到，“残疾人之家”有康复训练器材，残疾人朋友可以在此锻炼、康复。陶庄·亿安“残疾人之家”也开展各种活动，丰富残疾人朋友的生活。过年期间猜灯谜剪窗花，疫情期间组织他们开展摄影大赛，端午节组织残疾人开展果园采摘活动等。

陶庄镇“残疾人之家”是以辅助性就业为主，集托养、康复、培训、文化体育、维权等服务为一体的残疾人综合服务机构。而他们的暖心、励志，仅仅是嘉善县“残疾人之家”发挥作用的一个缩影。

县残联相关负责人介绍，“残疾人之家”建设是今年浙江省十大民生实事之一，全县已建有疗型“残疾人之家”11家，其中省级五星级“残

疾人之家”2家，四星级“残疾人之家”6家，三星级“残疾人之家”2家，二星级1家，共安置278名就业困难的残疾人，实现镇(街道)疗型“残疾人之家”全覆盖。通过以“劳”代“疗”、边“劳”边“疗”的助残模式，残疾人既可以获得报酬，又能促进身心健康。

授人以鱼，不如授人以渔。“残疾人之家”重点抓辅助性就业项目，以日间托养服务为特色，更注重帮助残疾人家庭托养残疾人员，解放家庭劳动力，提高家庭收入。这样的“残疾人之家”，为残疾人开辟了一边康复治疗、一边愉悦身心、一边增加收入的渠道，获得了残疾人及其家属、亲友的认可和点赞。让他们自食其力、实现自身价值、融入社会，“残疾人之家”更好地托起残疾人朋友的小康生活。

# 我县调整上海来善返善人员健康管理措施

全媒体记者 盛明珏

本报讯 根据省、市最新疫情防控要求，6月8日起，我县对上海来善返善人员健康管理措施予以调整。

措施调整后，对上海市中高风险地区所在乡镇(街道)来善返善人员实行“7天集中隔离医学观察+7天居家健康观察”。对上海市中高风险地区所在区或7天内有本土社会面阳性病例的区来善返善人员实行“7天日常健康监测”，在第1、2、3、7天各进行1次核酸检测，同时需落实至少每72小时1次的常态化核酸检测要求。对上海市其他地区来善返善人员实行“7天日常健康监测”，在第1、7天各进行1次核酸检

测同时需落实至少每72小时1次的常态化核酸检测要求。

沪杭高速大云北卡口作为上海返善的第一道卡口，在政策调整后，每日车流量急剧上升，由之前的每日400多辆增加到了1000多辆。

“我们现在对中高风险地区人员过来采取防控措施，第一就是扫码检查，如果码都正常的情况下，我们会发告知书，把人员信息推送给大云镇疫情防控办，镇疫情防控办再推送给属地防控办，由他们落实管控。”沪杭高速大云北卡口副指挥李波说。

从上海松江区返回嘉善的张先生，准备去惠民街道开展工作，在来之前他已经了解了新政策，并提前做好准备工作。“首先我是属于新政策里可以来嘉善的那一批，但是要

好七天的日常健康监测，所以我会把核酸做好，把相关需要填的返善码申请全部填好。”

除了高速，高铁也是上海来善返善的重要入口。在高铁嘉善南站出口处，工作人员严格执行疫情防控要求，引导旅客出示健康码、行程卡及48小时核酸阴性报告，依次完成来善返善人员的信息核查、登记工作。

“对上海和中高风险地区过来的人员，我们在出站第一个口子就会把带星的中、高风险的人员暂时留下来，单独做双采，双采做完后会通知相应的镇(街道)带走，转运的转运，纳管的纳管，隔离的隔离。”高铁嘉善南站疫情防控专班人员冯伟兵告诉记者，如果是从上海其他地区来善返善的人员，在做完抗原检测和核酸检

测后，会交由各镇(街道)闭环转运。

据统计，从上周开始，上海往嘉善方向班次从平均4趟调整至平均12趟。6月9日全天，通过高铁来善返善人员共83人。6月10日达到234人。

需要注意的是，上海来善返善人员应提前通过“返善码”等方式主动向村(社区)及工作单位报备，配合属地做好健康管理。在日常健康监测期间，严格控制活动范围，不乘坐公共交通工具，不参加聚集性活动，不进入室内密闭场所，不进入学校、托养机构、养老院等活动机构，不开线下教学、培训等活动，外出时须全程规范佩戴口罩，切实保持安全社交距离，原则上在结束日常健康监测前不离开嘉善县。

## 拍卖公告

一、浙江方圆拍卖受委托在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)拍卖：  
1.嘉善县罗星街道鑫锋村地块娜塔栎、红叶李、香樟等苗木壹批，起拍价1013492元。本标的如整体拍卖无人竞拍则直接按苗木区块分6个拍品拍卖，详见拍品清单，设有保留价。  
2.嘉善县罗星街道库浜村地块榉树壹批，起拍价558355元；设有保留价。  
3.嘉善县储备土地28号地块榉树、黄山栎等苗木壹批拍卖，起拍价489910元。本标的如整体拍卖无人竞拍则直接按苗木种类分7个拍品拍卖，详见拍

品清单。  
二、拍卖时间：1-2号标的为2022年6月20日上午9:30时；3号标的为2022年6月27日上午9:30时。  
三、报名预展时间：1-2号标的为6月16日至6月19日；3号标的为6月23日至6月26日；  
四、凡有意竞拍者请携带有效证件到在嘉善县解放东路88号西梯5楼办理参拍手续并缴纳竞买保证金(不计息)；每标的20万元；领取拍卖会资料。  
垂询电话：0573-84123965  
18257322575(592575)  
浙江方圆拍卖有限公司  
2022年6月13日

## 拍卖公告

一、嘉善嘉诚拍卖于2022年6月28日上午9时在在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)拍卖套用房5年租赁权：  
1.大众湖滨西区、福泉山路35号至127号共6套房屋，起拍价2.4万元/年至12万元/年不等。  
2.嘉汇城市广场东7幢1层、水木晶华5幢1层108室、香溪美林22幢4梯东南角共3套房屋，起拍价1万元/年至4万元/年不等。  
3.恒天花园里2幢、3幢、5幢

共3套房屋，起拍价2万元/年至2.1万元/年不等。  
二、预展、报名：2022年6月24日、6月27日在嘉善县罗星街道人民大道1018号时代广场13楼综合部  
三、有意竞拍者请携带身份证明办理竞拍手续并缴纳竞买保证金(不计息)：3万元、1万元。  
四、垂询电话：0573-84031681 13356059990  
嘉兴市嘉诚拍卖有限公司  
2022年6月13日

## 关于查找婴儿(儿童)生父母公告



某男婴，约1个月大，2019年3月21日5时左右，发现被遗弃在罗星街道新艾坊小区36号门口三轮车后面的车兜里。发现时男婴外穿白色外套。身体特征体型偏胖，

体重6斤多。随身携带物无。请以上婴儿(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内，前来认领，逾期未认领的，视为查找不到生父母的弃婴(儿童)。

嘉善县公安局罗星派出所  
嘉善县民政局社会福利科  
2022年6月13日